

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu pravilnika o izmjeni Pravilnika o žigu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državni zavod za intelektualno vlasništvo
Svrha dokumenta	<p>Cilj donošenja Pravilnika o izmjeni Pravilnika o žigu (dalje u tekstu: Pravilnik) je omogućavanje podnošenja u elektroničkom obliku zahtjeva i drugih podnesaka sada u svim postupcima vezanima uz registraciju žiga, uključujući i dvostranačke postupke, čime se podnošenje istih unaprjeđuje odnosno pojednostavljuje.</p> <p>Navedene izmjene dio su procesa digitalizacije javne uprave u skladu s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine i Strategijom digitalne Hrvatske za razdoblje do 2032. godine, a koji za cilj ima uvođenje digitalnih rješenja u interesu građana i hrvatskog gospodarstva. Uvođenje unaprijeđenog digitalnog rješenja, za implementaciju kojeg se predloženom izmjenom osigurava regulatorni preduvjet, rezultat je projekta ostvarenog temeljem suradnje Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo (dalje u tekstu: DZIV) i Ureda Europske unije za intelektualno vlasništvo (dalje u tekstu: EUIPO) te sufinanciranog namjenskim sredstvima za projekte suradnje s nacionalnim uredima od strane EUIPO-a, čime će se dati doprinos u izgradnji digitalne budućnosti Europe.</p>
Datum dokumenta	10.11.2023.
Verzija dokumenta	I.
Vrsta dokumenta	Pravilnik
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Pravilnik o izmjeni pravilnika o žigu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	/
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Državni zavod za intelektualno vlasništvo
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	/

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>O Prijedlogu pravilnika provodilo se savjetovanje putem aplikacije e-savjetovanja u razdoblju od 26. listopada do 9. studenog 2023. godine. Obavijest o otvaranju savjetovanja objavljena je na internetskoj stranici Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo <a href="https://dziv.hr/hr/novosti/savjetovanje-o-prijedlogu-pravilnika-o-izmjeni-pravilnika-o-zigu,7001.html">https://dziv.hr/hr/novosti/savjetovanje-o-prijedlogu-pravilnika-o-izmjeni-pravilnika-o-zigu,7001.html</a></p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>Nije bilo očitovanja.</p>
<p><b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b></p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Primjedbi nije bilo.</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Troškova provedbe savjetovanja nije bilo.</p>